

翡翠难辨真假?现场咨询专家

本报“翡翠直销惠”明天启幕,所有销售商品质量保真

本报3月19日讯(记者 李静 实习生 王世玲) 如今,翡翠饰品越来越趋向年轻化,喜爱翡翠的市民也越来越多。采访中记者了解到,市场上的翡翠价格差别很大,有一部分原因是假货充斥市场,扰乱价格,这也是令喜爱翡翠的市民最头疼的一件事。3月21日到23日,本报“翡翠直销惠”现场,将有专家团和专业检测机构坐镇,现场销售产品质量保真。如果您家里有翡翠想鉴别,也可以到现场咨询专家。

随着喜爱翡翠饰品的人越来越多,一些不良商家也打起了歪主意。采访中记者了解到,

市场上充斥着大量假货。一些商场和翡翠专卖店的工作人员也表示,经常会有市民拿着自己买到的翡翠饰品来找他们帮忙鉴定。翡翠市场上充斥着大量假货,把整个市场的价格扰乱了,这让他们也很无奈。

“假的太多了,很多人不认识,钱没少花,买回去还是假货。”芝罘区南大街附近的一家翡翠饰品店的工作人员告诉记者,她从事了多年的翡翠销售生意,虽然没有专家那么专业,但有些假货还是可以辨认出来。“我有个朋友出去旅游,花了一万多元买的翡翠镯子,回来后找我帮她看看,我看了觉

得是假的,找专门的机构鉴定后发现,确实是假的。”

“真的翡翠饰品,每一个都是有权威机构鉴定证书的,而且像人的身份证一样。”业内人士指出,真假饰品最直接的区别就是假货是没有鉴定证书的。而且真假翡翠从光泽、颜色、重量、声音等方面都是不一样的。

业内人士告诉记者,一般市民可以采取一些简单的方法区分,但如要真正鉴定还是要找专家。为了让市民买到更放心的翡翠饰品,3月21日到23日,本报“翡翠直销惠”现场将有专家团和专业检测机构坐镇,现场产品

质量保真。直销惠珠宝商“缘与翠”承诺,本次直销惠的每件商品保证A货,并且做出了不是A货双倍退款的承诺。如果您想买到质量有保证,价格又实惠的翡翠,欢迎来到活动现场。如果您家里有翡翠想鉴别,也可以到现场咨询专家。

本报举办的“翡翠直销惠”不仅质量有保证,而且免去中间环节加价,让市民买到最实惠的翡翠。本报翡翠直销惠活动定于3月21日至23日,地点在芝罘区市府街74号太平洋大酒店一楼。具体时间为9:00-20:00,市民可乘坐43路、45路、47路、49路到达。

杨明运遗体 昨在殡仪馆火化

本报3月19日讯(记者 金夏瑞 通讯员 鲁燕) 山东省最高龄男寿星杨明运于3月17日下午3点12分在家中安然逝世,享年116周岁。19日,老人的遗体在芝罘区殡仪馆火化。除了老人的家属,不少认识杨明运的市民都自发赶来送老人最后一程。“每年过生日都去祝贺他,每次我们都喝两杯小酒。”一位参加追悼会的老先生哽咽着告诉记者。

19日,在芝罘区殡仪馆,“寿终德风存,生去音容在”两行字被写在杨明运老人的遗像两侧。大厅内哀乐低回,正面上方写着“沉痛悼念杨明运同志”,家属们瞻仰遗容时不禁失声痛哭,不忍离开老人。

老人家属介绍,3月17日下午,老人在家中安然逝世。老人活了一辈子,乐和了一辈子,注重健康,喜欢锻炼,从没跟人吵过架。老人虽不识字,但记忆力却好得惊人,听过的书,看过的戏都能讲出来。

19日上午,山东省老年协会、烟台市老年协会、烟台市老年体育协会、烟台市老龄委、毓璜顶街道办、海防营社区居委会都派代表参加了老人的遗体告别仪式,并送上了花圈。

牙山山火 全部扑灭

本报3月19日讯 3月14日下午,栖霞市唐家泊镇西上寨村发生火情,导致牙山森林火灾。灾情发生后,各级党委、政府高度重视,迅速组织出动力量进行扑救。

救火期间,一线军民人员达到1万多人次,其中警备区部队3000人次,驻军某旅部队1100人次,导弹营350人次,预备役团100人次,地方干部职工、村民等7000多人次。

共投入洒水灭火直升机4架,消防车48辆,洒水车6辆,救护车2辆,应急指挥车3辆,油锯200余台,风力灭火机460余台,水桶5000个,背负式手压喷雾器580台。

经过军民携手昼夜奋战,到18日下午4时45分,山火全部扑灭。目前,栖霞市与部队支援官兵正一起严防死守,防止死灰复燃,巩固火灾扑救效果,努力夺取火灾救援工作的全面胜利。

国网龙口市供电公司

农网升级 提升供电质量

本报讯(通讯员 林胤汀) 13日上午,国网龙口市供电公司工作人员正在10kv圈曲线电杆上进行线路转接工作,将石家村的负荷转接到新建双回线路的10kv圈曲线上。新线路的投运彻底缓解了原10kv徐庄线和10kv职专线供电负荷大,供电半径过长,线损高的情况,提高了电压质量和供电可靠性。



一试身手

3月19日,新世界百货门口竖起的攀岩墙吸引了不少路人的目光。原来,这里正在举办攀岩挑战赛。姑娘小伙子们纷纷一试身手,很多选手都成功攀到了岩壁顶端。不少市民说,多一些这样的户外活动,能锻炼身体和胆量。

本报记者 韩逸 摄影报道

2月份共查处 6家“黑诊所”

本报3月19日讯(记者 宋佳 通讯员 王善浩) 19日,记者从烟台市卫生监督所了解到,2月份,全市共查处6家“黑诊所”,仅招远两家“黑诊所”就被收缴医疗器械及药品10余件。目前,被查处的“黑诊所”已被取缔。

日前,招远市卫生局接到群众举报,招远市夏甸镇某集市有数家牙科诊所无证行医。接到举报后,招远市卫生局立即组织卫生执法人员到现场调查取证。

执法人员在现场看到,诊所里环境简陋,设备陈旧,一次性口镜及咬合牙模重复使用,注射器使用的是玻璃针管,消毒情况令人担忧。

“可是周围老百姓为了图便宜,还是会到这些地方治

牙、镶牙。”招远市卫生局的工作人员说,如此恶劣的诊治环境,很可能发生传染病的传播。

此次行动中,招远市卫生局共查处两家无证牙科诊所,收缴医疗器械及药品10余件,责令立即停止口腔诊疗活动,对两家牙科诊所进行了取缔。

记者从烟台市卫生监督所了解到,今年2月份,全市先后有6家“黑诊所”被查处,分别位于福山区门楼镇南庄村、莱山区莱山街道办事处西村、蓬莱市大辛店镇一村、栖霞市迎宾路、招远市夏甸镇东北村(2家)。执法人员依法对“黑诊所”进行了取缔,也提醒广大市民就医时一定要到有资质的医疗机构就医,保障自身的健康权益。

明天“春分”来 气温不给力

本报3月19日讯(记者 王曼坤) 3月21日0时57分,将迎来2014年春分节气,虽然近日春意盎然,但春分当天气温有点不给力,受冷空气影响,气温将明显下降,最低气温将降至-1℃。

据烟台市气象专家吴树功介绍,今年3月上旬烟台的平均气温还属于正常,但最高温要高于常年。

“这属于初春的特点,春分前后,冷暖均衡,暂时没什么反常现象。”对于近期烟台天气变化幅度较大的现象,吴树功如是说。但是从降水来看,今年可能会有旱情。

据了解,春分时,太阳直射点在赤道上,此后太阳直射点继续北移,所以春分也称升分。

“春季本来就是大气环流由冬到夏的转换季节,天气系统强度减弱,移动性十分明显。”烟台气象台预报员解释,冷空气就像来去匆匆的过客,一股股东移南下,与暖空气交汇,促成阴晴雨雪天气较快变化。

“像北方,冷空气活动频繁,随着大风过程的来来往往,天气经常乍暖还寒。”该预报员说,虽然这几天烟台天气晴好,但受下一次冷空气影响,最低温将降至零下。

烟台气象台19日18时天气预报显示,受冷空气影响,20日早晨开始,西北风风力明显增强,气温下降,预计20日傍晚到夜里,风力将逐渐减小,21日凌晨气温将降至-1℃。

大众日报驻烟台记者站招聘启事

《大众日报》是中共山东省委机关报,创刊于1939年1月1日,是我国报业史上连续出版时间最长的党报。《大众日报》以“办政经大报、建信息超市”为目标,走“新闻强报、特色立报”的路子,坚持以人为本做新闻,坚持品牌战略,树立大报风范,加快向现代报纸转型,得到中宣部和新闻出版

总署的充分肯定。2013年,大众日报总收入达到1.1亿元,在全国党报中名列前茅。因事业发展需要,大众日报驻烟台记者站现招聘广告运营人员4名。

一、报考条件

1.热爱新闻事业,熟悉经济领域的发展情况,具有较好的文字表达能力;

2.能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;

3.具有良好的品德素质,不怕挫折,具有创新精神;

4.全日制大学本科以上学历,年龄在30岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者条件适当放宽。

二、待遇

1.工作地点在烟台,被录用人员将采用与驻地记者站相应的聘用管理方式;

2.为被录用人员缴纳“五险一金”;

3.实行年薪制,月度采取基础工作加绩效工资考核。

三、报名事项

报名时间为2014年3月19日

至3月25日,有意应聘者请将个人简历发电子邮件到dzrbyt@163.com,如有其他材料、作品等也可一起附发。请应聘者留意近期电子邮箱和手机,我们将以电子邮件和电话方式通知您参加面试或笔试。

咨询电话:0535-6658369 孙主任。